

PAMETAN KONCEPT KUPAONICA

Laufen Palace kombinira bezvremenski dizajn s maksimalnom funkcionalnošću – dizajner Andreas Dimitriadis izmijenio je osnovni koncept klasičnog Palace umivaonika i pretvorio ga u suvremeni dizajn, dok je Laufen dodao umivaonike, WC-školjke, bidee, namještaje, slavine i pribor. Novi veliki umivaonik Palace osvojio je nagradu Red Dot 2011. za visoku kvalitetu dizajna. Laufen Palace je doista klasičan umivaonik, koji ima veliku potražnju kako za hotele tako i za arhitektonski planirane kupaonice, zahvaljujući svojim čistim linijama i različitim dimenzijama. Praktični i vizualni vrhunac kolekcije su umivaonici koji dolaze u četiri veličine - dvije najveće verzije dolaze i kao dvostruki umivaonici. Veličina umivaonika može se prilagoditi u tvornici.



NAGRADA S CERSAIE

Međunarodna izložba keramičkih pločica i prateće kupaonske opreme Cersaie u Bologni tradicionalno je glavni događaj za proizvođače, distributere, dizajnere, arhitekta i ljubitelje keramike. Održana je po trideset i prvi put, a na njoj je sudjelovalo 898 izlagača, od kojih 302 inozemna iz 35 zemalja. Na ovogodišnjem osamnaestom izdanju Confindustria Ceramica Award 2013., održanom krajem rujna u sklopu izložbe Cersaie, tvrtka Špina dobila je još jedno priznanje u nizu, i to nagradu za distributera godine. Nagrada je dodijeljena za sva postignuća u promicanju talijanske keramike ne samo u Europi nego i u svijetu. Osim Hrvatske, za ovu nagradu odabrane su i Njemačka, Francuska i Italija. Odabir tvrtki kojima je dodijeljena nagrada proveden je od strane Nadzornog odbora, na temelju staža tvrtke, sposobnosti i stupnju profesionalnosti koje je tvrtka pokazala kroz godinu dana, te po ulaganju u cilju promicanja talijanskih keramičkih pločica i povećanja njihove uporabe.



SVJETLOSNE KREACIJE

Tvrtka Prggin i francuski proizvođač blagdanske rasvjete Leblanc Illumination potpisali su ugovor o međusobnoj suradnji kojim Prggin postaje distributer i ključni partner ovog poznatog francuskog proizvođača blagdanske rasvjete u Hrvatskoj. Leblanc Illumination dio je grupe Leblanc, a kao vodeći europski proizvođač prigodne rasvjete poznat je po jedinstvenim kreacijama i inovacijama. Začetnik novih trendova tržištu nudi razne kombinacije inovacija i jedinstvenih rješenja, a posjeduje više od pola stoljeća iskustva. Zahvaljujući svojoj stručnosti, nagrađeni su nagradom „Anvar“ Francuske agencije za inovacije.